

# **News Release**

2018年6月28日 日立キャピタル株式会社

## イギリスのフランチャイズアドバイス企業を買収、 フランチャイズ市場へサービス提供

日立キャピタル株式会社(執行役社長兼 CEO:川部 誠治/以下、日立キャピタル)の英国の子会社である Hitachi Capital (UK) PLC(CEO:Robert Gordon/以下、HCUK)は、フランチャイズ市場へのサービス提供を目的に、Franchise Finance Limited (以下、Franchise Finance 社)の株主との間で同社の全株式取得に関する株式譲渡契約を締結し、2018 年 6 月 26 日(イギリス現地時間)に、子会社化が完了しましたのでお知らせします。

HCUK は、1982 年の設立以来、英国内において、消費者及び中小企業向けに革新的なファイナンスソリューションを提供してきました。また、英国のみならず、欧州大陸においても、グローバル企業へのソリューション提供をおこなっています。HCUK は、提携販売店や消費者向けのコンシューマファイナンス、自動車リースおよび関連サービスのビークルソリューション、法人向けのビジネスファイナンスを中心にファイナンスサービスを提供する会社として、顧客の信頼を獲得しています。

このたび、HCUKは、フランチャイズ市場に向けたサービス提供拠点として、Franchise Finance 社を子会社化しました。英国には約1,000社のフランチャイズ企業、約40,000店の加盟店が存在し、市場自体は過去10年間年平均成長率19%を記録し\*1、拡大傾向にあります。Franchise Finance社は、ホテル、レジャー、運送業、サービス業を中心に英国内で140社以上のフランチャイズ企業および加盟店に対しサービスを提供する、フランチャイズ業界に特化した企業です。また、独自にビジネストレーニングアカデミーを運営し、講習やワークショップを通じて、中小企業の事業支援に取り組んでいます。日立キャピタルグループはファイナンスだけでなく、ファイナンスとサービスを組み合わせた付加価値の高い事業へのシフトを加速しています。英国においても、本買収を契機に、新たなビジネス市場を開拓し、従来のファイナンスにコンサルティング業務やアドバイザリー業務等のサービスを組み合わせた事業を展開していきます。

今後も、当社グループのグローバルでの持続的成長のため、HCUK は英国のみならず、昨年 9 月に開設したオランダ営業所等を通じて欧州大陸においても市場拡大をめざしていきます。

\*1 英国におけるフランチャイズ市場の平均成長率は、2005年~2015年までの数値。

#### ■Franchise Finance社の概要\*2

名			称	Franchise Finance Limited
所	在 地			Beacon House, Ibstone Road, Stokenchurch, High Wycombe HP14 3WN
代 表	き者の役	職•	氏名	Managing Director: Stuart Walsh
事	業	-	容	ファイナンスアレンジ業務、ビジネスプランニング業務、コンサルティング業務、ビジ
	未	内		ネストレーニング業務
資	本		金	30 千英ポンド(約 4.2 百万円)

設	立		年	月	1979 年
従	業		員	数	16 人(契約社員 6 名、含む)(2018 年 3 月末時点)
総		資		産	305 千英ポンド(約 42.7 百万円)
売	上		収	益	1,006 千英ポンド(約 140.8 百万円)
税	引	前	利	益	219 千英ポンド(約 30.6 百万円)

<sup>\*2</sup> 財務数値は2018年3月期。140円/ポンドで計算。

### ■HCUKの概要

社		名	Hitachi Capital (UK) PLC
所	在	地	Hitachi Capital House, Thorpe Road, Staines-upon-Thames, Surrey TW18 3HP, UK (英国・サリー)
代表	長者の役職	·氏名	CEO: Robert D. Gordon
事	業内	容金	<ul> <li>・物品の分割払い、ハイヤーパーチェス等による売買、賃貸ならびに融資</li> <li>・消費者への無担保ローン提供</li> <li>・自動車のコントラクトハイヤー業務</li> <li>・ファクタリング・インボイスディスカウンティング及び売掛債権買取業務</li> </ul>
	本		・固定・流動資産のリース業務 ・アセット管理及びクレジット分析サービス事業 110,668 千英ポンド
従	業員	数	1,214 名(2018 年 5 月末時点)
大	株	主	日立キャピタル 100%

## ■報道機関お問い合わせ先

日立キャピタル株式会社

経営企画部 ブランドコミュニケーショングループ [担当:関、宮崎]

〒105-0003 東京都港区西新橋一丁目3番1号

TEL 03-3503-2118 (直通)

以上